

**PORTARIA Nº 300.4213/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4059/08**, que autoriza nove diárias, o período de 03 a 08/11/08 **PARA** o período de 17 a 22/11/08/**CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA**, e o período de 17 a 20/11/08 **PARA** 24 a 27/11/08/**BRAGANÇA**, da servidora **MARIA JOSÉ SAUMA**.

**PORTARIA Nº 300.4214/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4070/08**, que autoriza cinco diárias e meia, o período de 03 a 08/11/08 **PARA** o período de 10 a 15/11/08 da servidora **ANA CÉLIA DE LEÃO**.

**PORTARIA Nº 300.4215/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4066/08**, que autoriza cinco diárias e meia, o período de 03 a 08/11/08 **PARA** o período de 10 a 15/11/08 da servidora **MARIA ALVES DE SOUZA**.

**PORTARIA Nº 300.4216/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4062/08**, que autoriza quatro diárias e meia, o período de 03 a 07/11/08 **PARA** o período de 24 a 28/11/08 da servidora **ROSINEIDE FERREIRA LOPES**.

**PORTARIA Nº 300.4217/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4061/08**, que autoriza quatro diárias e meia, o período de 03 a 07/11/08 **PARA** o período de 24 a 28/11/08 da servidora **ANA MARIA DE OLIVEIRA MATOS**.

**PORTARIA Nº 300.4210/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4069/08**, que autoriza quatro diárias e meia, o período de 03 a 08/11/08 **PARA** o período de 17 a 21/11/08 do servidor **JORGE LUIZ MAGALHÃES E SILVA**.

**PORTARIA Nº 300.4211/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4063/08**, que autoriza quatro diárias e meia, o período de 03 a 08/11/08 **PARA** o período de 17 a 21/11/08 do servidor **EUSTÁQUIO WANDERLEY DE QUEIROZ PEREIRA**.

**PORTARIA Nº 300.4218/08-DAFI****RESOLVE:**

Art. 1º - Retificar a **PORTARIA de nº 300.4064/08**, que autoriza três diárias e meia, o período de 17 a 20/11/08 **PARA** o período de 24 a 27/11/08 da servidora **SANDRA MARIA TEIXEIRA BARBOSA**.

**PORTARIA DE RETIFICAÇÃO GPAM-SALE****PORTARIA DE RETIFICAÇÃO Nº 700.212/2008-SALE**

NOME: DOUGLAS SYDNEY ALCANTARA FRANCO  
RETIFICAR A PORTARIA DE DIARIA Nº700.021/2008,PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL Nº 31270/2008 DE 07/10/2008.

ONDE SE LÊ: PERIODO DE 06/10 A 21/10/2008

LEIA-SE:PERIODO DE 07/10/ A 22/10/2008.

**PORTARIA DE RETIFICAR Nº 700.0213-SALE/GPAM****PORTARIA DE RETIFICAR 700.0213/2008/SALE/GPAM**

Nome: Angela do Socorro Vara Melo - Matrícula: 3491169-1

Cargo/Função:Professora

Destino: Brejo Grandedo Araguaia

Período: 30/09 a 08/10/2008 para 06/10 a 14/10/2008

**ERRATA DA PORTARIA-SAGE**

ONDE SE LÊ PORTARIA Nº 059/2008-SAGE

LEIA-SE PORTARIA Nº 060/2008-SAGE

**ERRATA DA PORTARIA-SAGE**

ONDE SE LÊ PORTARIA Nº 060/2008-SAGE

LEIA-SE PORTARIA Nº 057/2008-SAGE

**REVOGAÇÃO - NLIC/SEDUC  
GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
NÚCLEO DE LICITAÇÃO  
REVOGAÇÃO**

**PROCESSO N.º 265.885/2008**

A Secretaria de Estado de Educação/SEDUC, através do Núcleo de Licitação - NLIC avisa aos interessados a revogação da **TOMADA DE PREÇOS Nº. 007/2008-NLIC/ SEDUC**, referente ao **processo nº. 265.885/2008**, de acordo com o Artigo 49 da Lei nº. 8.666/93, por conveniência administrativa. Belém, 29 de outubro de 2008.

**Ely Benevides Sousa Filho**

*Secretário de Estado de Educação/SEDUC, em Exercício.*

**AVISO DE TOMADA DE PREÇOS**

Nº da Tomada de Preços: 021/08-NLIC/SEDUC

Objeto: Contratação de empresa especializada em execução de obras civis de reformas emergenciais na escola estadual EEM Irmã Albertina Leitão, no município de Santa Izabel.

Data da Abertura: 17/11/2008

Horário: 09:30horas

Local: No Núcleo de Licitação - NLIC/SEDUC, Rodovia Augusto Montenegro, Km10, Icoaraci. Os editais encontram-se a disposição no Núcleo de Licitação - NLIC/SEDUC, de 2ª a 5ª feira, no horário de 08:00 às 14:00 horas, os interessados em adquirir o referido edital deverão trazer pen-drive ou acessar os sites: <http://www.seduc.pa.gov.br> e <http://www.compraspa.pa.gov.br>.

Fonte de Recurso: 0101

Data da Assinatura: 19/08/2008

Ordenador Responsável: Iracy de Almeida Gallo Ritzmann

Belém, 30 de outubro de 2008.

Gilvandro Araújo da Silva

Presidente

**P O R T A R I A Nº 133/2008-NLIC**

O Secretário Adjunto de Gestão, usando de suas atribuições legais e:

**R E S O L V E:**

**Art. 1º** - Designar **GILVANDRO ARAÚJO DA SILVA, RUTH HELENA LUNA ALVES e ALCIONE DE N. DIAS SILVA** para comporem a Comissão Especial de Licitação, referente à **TOMADA DE PREÇOS Nº 021/2008-NLIC/SEDUC**, sob a presidência do primeiro.

**Art. 2º** - Designar **BRUNA FABRINI QUEMEL DE AQUINO e ROSA MARIA FERREIRA DOS SANTOS**, para comporem a Comissão referida no art. 1º, na condição de suplentes.

**Art3º** - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

**DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.**

**GABINETE DO SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO/SEDUC**  
Belém, 28 de outubro de 2008.

**Dr. Fernando Jorge de Azevedo**

Secretário Adjunto de Gestão/SEDUC

**ERRATA****DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 032/2008-NLIC**

A Secretaria de Estado de Educação / SEDUC, através do Núcleo de Licitação - NLIC/SEDUC, comunica aos interessados na **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 032/2008-NLIC/SEDUC**, publicado no D.O.E. 31.179 de 30/05/2008, a seguinte errata:

**ONDE SE LÊ:**

**Valor Global:** R\$ 1.888.270,62 (Um Milhão, Oitocentos e Oitenta e Oito Mil, Duzentos e Setenta Reais e Sessenta e Dois Centavos)

**LEIA-SE:**

**Valor Global:** R\$ 4.340.577,45 (Quatro Milhões Trezentos e Quarenta Mil Quinhentos e Setenta e Sete Reais e Quarenta e Cinco Centavos)

Belém, 30 de outubro de 2008.

A Comissão.

**RESULTADO DE LICITAÇÃO****PROCESSO N.º 243.743/2008**

ÓRGÃO: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
MODALIDADE: CONVITE N.º 082/2008-NLIC/SEDUC  
FIRMA VENCEDORA:

**ITEM ÚNICO**

Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de instalação e montagem de peças e equipamentos para infra-estrutura de palanques para comemoração da Semana da Pátria.

EMPRESA	OFERTA DE PREÇOS
LOC ENGENHARIA LTDA	23.450,00

PRESIDENTE: Laerte Costa Ribeiro.

Belém, 30 de outubro de 2008.

**HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO  
PROCESSO N.º 265.193/2008**

ÓRGÃO: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇO Nº 016/2008-NLIC/SEDUC

FIRMA VENCEDORA:

**ITEM ÚNICO**

Serviços de execução de obras civis de reforma geral e construção da quadra coberta, recreio coberto com 04 salas de aula climatizadas, laboratório de informática e implantação externa na ETPP DE MONTE ALEGRE.

EMPRESA	OFERTA DE PREÇOS
SANENG SANTARÉM ENGENHARIA LTDA.	1.612.098,27

PRESIDENTE: Gilvandro Araújo da Silva.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 29/10/2008.

Belém, 30 de outubro de 2008.

**SUPRIMENTO DE FUNDO - SEDUC****PORTARIA Nº 300.395/2008 - DAFI**

**NOME:** Reinaldo Padilha de Oliveira

**MATRICULA:** 5861675/3

**CARGO/FUNCAO:** Gerente de Transporte

**OBJETIVO:** Conceder Suprimento de Fundo, no valor de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), para fazer faces às despesas de pagamento com Pessoa Jurídica.

**PORTARIA DE DIÁRIAS DAFI/CENSO ESCOLAR****PORTARIA Nº 300.4072/08 - DAFI**

**NOME:** Amiraldo Benedito Carvalho da Costa

**MATRICULA:** 54184975/1

**CARGO/FUNCAO:** Professor

**DESTINO:** Belém

**OBJETIVO:** capacitar responsáveis pela Execução do Censo Escolar nas URE's, municípios e escolas, quanto á correção, alteração e contemplação dos dados informados através do Educacenso durante o período do Processo.

**PERIODO:** 03 a 06/11/08

**PORTARIA Nº 300.4102/08 - DAFI**

**NOME:** Danúzia Regina Vasconcelos Lima

**MATRICULA:** 54181080/1

**CARGO/FUNCAO:** Ag. Administrativo

**DESTINO:** Óbidos

**OBJETIVO:** capacitar responsáveis pela Execução do Censo Escolar nas URE's, municípios e escolas, quanto á correção, alteração e contemplação dos dados informados através do Educacenso durante o período do Processo.

**PERIODO:** 03 a 06/11/08

**PORTARIA Nº 300.4071/08 - DAFI**

**NOME:** Lícia de Nazaré Cohen dos Passos

**MATRICULA:** 941450/1

**CARGO/FUNCAO:** Esc. Datilografo

**DESTINO:** Capanema, Capitão Poço, Castanhal e Stª Izabel do PA.

**OBJETIVO:** capacitar responsáveis pela Execução do Censo Escolar nas URE's, municípios e escolas, quanto á correção, alteração e contemplação dos dados informados através do Educacenso durante o período do Processo.

**PERIODO:** 03 a 08/11/08, 10 a 15/11/08

**PORTARIA Nº 300.4101/08 - DAFI**

**NOME:** Wilkens Martins Farias

**MATRICULA:** 0536800/6

**CARGO/FUNCAO:** Ag. Administrativo

**DESTINO:** Óbidos

**OBJETIVO:** capacitar responsáveis pela Execução do Censo Escolar nas URE's, municípios e escolas, quanto á correção, alteração e contemplação dos dados informados através do Educacenso durante o período do Processo.

**PERIODO:** 03 a 06/11/08